

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2008 00:26:00

формирования заключения врача: 23.02.2008 13:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/36821/answer/36822>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Выделение крови - это всегда очень серьезно. Учитывая, что у Вас был половой контакт, необходимо исключить травму наружных половых органов (уздечки, крайней плоти). Если ничего этого нет, то надо обратить внимание на уретру, предстательную железу, мочевой пузырь - сделать УЗ-исследование почек, мочевого пузыря, предстательной железы. В любом случае надо обратиться на очную консультацию уролога. Выздоровливайте.